

围绕“警务保障面” 打好“五大攻坚战”

薛家湾讯 为了进一步提升警务保障水平,夯实警务保障工作基础,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室组织全体人员召开2019年警务保障重点工作部署会议。

会议总结了2018年警务保障工作取得的成绩,分析了警务保障工作存在的问题和不足,细化了警务保障领导班子分工

及民警工作职责,并对2019年警务保障重点工作进行了部署。

警务保障室主任贾成义指出,警务保障工作要顺应新时代警情警务发展态势,立足全局,着眼长远,改革创新,全面打好政治建警、经费保障、装备建设、基础建设、改革创新“五大攻坚战”。一要严肃纪律打造过硬队伍。坚持从严治警,抓牢党

风廉政教育,努力打造一支忠诚、干净、担当的新型警保队伍;二要加强公安经费保障能力。认真研究细化转移支付资金重点保障项目和建设计划,确保资金到位率和执行率保持“双100%”;三要提高装备实战应用能力。进一步规范装备的采购、配发、管理、使用、维修、更新、报废等工作,充分发挥公安装备在实战中的作用;四要加快

推进基础设施建设。扎实推进各项建设项目建设有序开展,保障建设所需资金足额列入年度预算,确保重点项目高质量完成;五要做实后勤保障工作。深入贯彻落实暖警惠警工作,拓宽服务渠道和范围,丰富服务内容,强化服务措施,努力提高办公、食堂、车辆等规范化服务水平。

(柳杨)

“心贴心”热情服务 “好邻居”共建互助

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿旗公安局交警大队恩格日乌苏中队民警苏雅拉图入户走访征求牧民群众对公安交管工作的意见和建议时,遇上牧民那仁孟克家正在挤奶,得知对方人手不够,苏雅拉图立即上前帮忙,并在帮助群众干好牧活间隙征求民意、宣传安全,进一步密切了警民关系。

苏雅拉图说,草原戈壁深处地广人稀,“三十公里做邻居,一百公里串串门”便是责任区的真实写照,戈壁交警和牧民群众是“好邻居”,民警走访中和牧民心连心,成为了干好牧活的“行家里手”,牧民日常生活中和警察儿女心贴心,自愿当好“编外义务警察”,共建共助共同守护平安,护卫家园安宁。(石斌)

扩大扫黑除恶声威 营造全民参与氛围



呼和浩特讯 为了切实提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围,近日,呼和浩特市玉泉区公安分局联合玉泉区人民

检察院在大召广场开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。

在宣传活动中,民警们紧紧围绕“有黑扫黑,无黑除恶,无恶治乱”的工作原则,向现场群众详细讲解了村霸、乡霸、市霸等十五类黑恶势力的违法犯罪范围、开展扫黑除恶专项斗争的意义和黑恶势力对社会的危害,同时,民警还向群众公布了扫黑除恶的举报电话、邮箱以及微信公众号等,鼓励引导群众积极同身边存在的各类黑恶势力作斗争,勇于举报、检举各类黑恶势力及黑恶势力“保护伞”。

(张瑞钢)

加大安保力度 护航春运旅途

城关讯 为全面做好春运期间道路交通安全管理工作,确保道路平安畅通,乌兰察布市丰镇市交警大队根据上级会议精神,结合当前工作实际,提前部署准备,全力投入2019年春运安保工作。

强化整治力度,提高路面管控。该大队结合辖区实际,有针对性地开展酒驾、超员超载、涉牌涉证等专项整治行动,加大查纠力度;规范执勤执法,热情服务群众。大队要求全体民警在执法过程中紧紧围绕“理性执法、文明执法、公正执法、规范执法、热情服务”的工作理念,坚持教育与处罚相结合,全面树立交警良好的执法形象;狠抓源头管理,消除安全隐患。大队组织民警深入辖区客运站,开展安全大检查,同时加大对危险品运输车辆的排查力度,确保交通安全形势平稳;强化宣传引导,提升安全意识。通过悬挂宣传横幅、张贴标语、发放宣传单等方式,提升群众的文明交通意识。

(新飞清 何华林)

开展一线踏查工作 巩固禁种铲毒成果

呼和浩特讯 为全面贯彻落实中央、自治区、市局关于禁毒工作的系列决策部署,坚决打击非法种植毒品原植物活动,巩固全区毒品原植物“零种植,零产量”的禁种成果,确保实现2019年“零种植,零产量”禁种铲毒工作目标,呼和浩特市赛罕区公安分局禁毒大队本着早部署、早策划、早行动的原则,于近日深入蔬菜大棚密集的金河镇前白庙村和根堡村,开展禁种踏查工作,抓住毒品原植物种植和开花两个关键时期,通过张贴横幅、发放宣传单等方式,让群众了解毒品原植物特征、非法种植活动的危害以及禁种铲毒相关法律知识,切实增强群众的禁种意识,全力巩固赛罕区禁种铲毒成果,进一步推进禁毒人民战争深入开展。

(蔡媛媛)



为了切实提升民警处置各类突发事件的能力和水平,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局巡特警大队积极开展体能、队列、擒敌拳、武器和警械使用、模拟实战抓捕等科目训练,努力把巡特警队伍打造成为忠诚可靠、英勇善战、敢打必胜的精兵劲旅。

王雅妮 王振远 摄

严格检测全程监督 严防辅助人员涉毒

本报讯(记者 郭成 通讯员 万瑞文 张建忠)前不久,由乌兰察布市四子王旗公安局警务辅助中心牵头,禁毒大队配合组织,对该局88名警务辅助人员开展了一年一度的尿检工作。

检测过程中,参检的警务辅助人员凭借身份证登记领取尿检杯,在工作人员监督下,提取本人尿液样品,再由工作人员陪同送至有尿检资质的民警处接受检测,并对检测结果逐一进行登记,指定专人全程监督。经检测,所有人员无一涉毒。

内蒙古广电网络集团启动大型用户回馈活动

呼和浩特讯 为了感谢有线数字电视用户十年来对广电网络的支持与厚爱,近日,内蒙古广播电视网络集团有限公司启动了“感恩十年·相伴新时代”大型用户回馈主题活动。

据了解,此次大型用户回馈主题活动在全区12个盟市和80多个旗县区同时启动。截至目前,全区共有数万用户参

加了本次大型回馈活动。

内蒙古广播电视网络集团有限公司自2007年开始实施全区数字电视整体转换工作,2008年末基本完成数字电视整体转换工作,如今已成为我区在网用户最多、传输最稳定、节目频道最多的大型国有文化企业,业务横跨有线、无线、电视屏幕和网络。

(张焱)

瞄准“三点”施对策 紧扣“三线”严职责

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘国辉 赵海晨 陈国强)新年之初,乌兰察布市化德县交警大队瞄准“三点”、紧扣“三线”,实行队伍精细化管理,有效促进队伍良性发展。

瞄准基准点,守住底线。该大队严肃警风警纪,通过重温《人民警察法》《公安机关人民警察纪律条令》等相关法律法规,从民警履职、廉政、生活、家庭、作风等方面作了严格要求,时刻提醒民警什么能做、什么不能做。

排查风险点,禁越高压线。该大队建立了队伍分析预警机制,认真开展民警违法违纪苗头和倾向的排查,分析警风警纪方面存在的问题,对民警开展典型案例警示教育,认真排查风险点,提出针对性的对策措施,防患于未然。

找准薄弱点,守护生命线。该大队从理想信念是否坚定、执法行为是否规范、办案纪律是否严谨、工作作风是否扎实等方面进行认真查摆剖析,积极开展“权从何来、为谁执法、为谁服务”大讨论,引导民警树立执法为民理念,有效提升执法办案质量。

“一对一”精心培养 “传帮带”教学相长

呼和浩特讯 自呼和浩特市公安局赛罕分局开展“拜师学艺”活动以来,乌兰察布东路派出所积极响应落实,采取优秀民警“老带新”、“一对一”或“一对多”等方式,以师徒关系帮传教新进辅警,陈丽君和陈鑫便是结对师徒中的一对佼佼者。

2018年5月,陈丽君、陈鑫两人正式签订师徒协议。陈丽君从事派出所内勤工作多年,她工作严谨认真,业务能力强,工作经验丰富,为了使陈鑫尽快适应内勤工作,师傅陈丽君全身心、无保留地给予理论知识和实际操作的全程指导,精心安排学习内容。徒弟陈鑫虚心好学,认真对待每一堂课程和实际操作机会。陈鑫每月定期汇报学习心得,虚心听取师傅的改进意见,从而使得自己的综合业务水平不断提高。师徒二人除了相互学习讨论外,还主动听取其他老民警的意见和建议,积极借鉴经验,取长补短。如今,陈鑫已经成长为一名可以独当一面的业务骨干。

(刘慧敏)

缉查布控保畅通 情满春运护安宁

●赵刚



2018年,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队以“压事故、保安全、保畅通”为目标,全警动员、全力以赴,开展了“百日攻坚”“百日整

治”“百日安全”等一系列专项行动,辖区道路交通安全形势总体平稳。

2019年,大队将继续紧绷安全弦,以预防和减少重特大交通事故为首要任务,大力推进交通治理现代化、交管服务便利化、交警队伍正规化,为建设平安达拉特创造良好的道路交通环境。

春节将至,达拉特旗交警大队全面启动了春运交警检查站,用好缉查布控系统等技术手段和装备,加强路面巡查,扎实开展“六大行动”,突出整治16类交通违法行为,在镇区,强化酒驾醉驾查处;在农村,强化超速、超员、货车违法载人查处,持续提升见警率、管事率。积极开展春运“情满旅途”活动,在出城检查站设立春运爱心驿站,为过往群

众提供指路、饮水、急救药品等便民服务。积极联合交通、安监等部门,推动道路交通安全隐患排查治理,建立“病历”档案,及时向社会发布提示,通报相关部门、单位进行治理,有效防范化解安全风险。紧盯“两客一危一货”和面包车等重点车辆及驾驶人,提升车辆检验率、报废率、违法处理率和驾驶人审验率、换证率。同时,通过微博、微信、今日头条等平台,发布春运、春节“两公布一提示”、恶劣天气提示、辖区道路交通状况、交通流量等提示信息,曝光事故和严重违法典型案例,积极宣传安全驾驶和乘车知识,强化引导服务,全力营造浓厚的交通安全氛围。

(作者系鄂尔多斯市公安局交通管理支队达拉特旗大队大队长)